

纳智捷大7 SUV 电子智能 安全便捷



纳智捷大7 SUV的核心优势瞬间可辨,那就是 Think+ 智能引擎。不出意外,它将引领本土 SUV 走进“电子智能”新时代。

纳智捷大7 SUV的整体感觉较为圆润,具有典型的欧系进口 SUV 的风格。从某种角度来看,它似乎还有一种轿跑车之风,符合现在流行的“运动豪华、休闲豪华”的理念。它长、宽、高分别为 4800mm、1930mm、1760mm,加上 2910mm 的轴距,完全可与豪华型 SUV 比肩。

Think+ 智能引擎是该车型的核心优势。它整合了影音娱乐、电话通讯、卫星导航、行车安全、车主专属、系统设定六大功能,更具备人性化的车用声控系统,能以语音播放短信,大幅提高了行车安全性。

纳智捷大7 SUV 的前瞻科技配备独树一帜,23 种计算机协同 8 个镜头,为每一

名驾乘者提供最高级别的主动安全性。当你在山间弯曲小路驾驶时,如果车辆不小心压住了黄色双实线,大7 SUV 的智能系统就会发出警报声进行提示;当你贴着马路边缘逐渐放缓速度准备停车时,车侧安全影像辅助系统便会自动在显示屏上显示出车子和路边的间隙以防止蹭车;通过昏暗隧道时,夜视系统便开始发挥作用,你可以在显示屏上看到更清晰的路况……有这些智能科技相助,新手瞬间变老手。

虽说这款车优势在于智能科技,但是动力就好似一款车的基本面。大7 SUV 的欧系 SUV 风格的底盘调校由全球知名公司 Magna(加拿大)和 Prodrive(英国)合作完成。

综合来讲,它的操控性能、底盘调校功力以及车身支撑力和韧性,都属于上乘水平。

第七代凯美瑞 巅峰之作 全面领先



12月8日,被誉为“科技巅峰之作”的第七代凯美瑞,在“21世纪丰田全球模范工厂”——两次荣膺“丰田全球品质奖”的广汽丰田南沙工厂下线。

第七代凯美瑞自11月8日在上海上市以来,以其在动力、安全、设计三大方面的科技突破,赢得了公众和业内人士的广泛关注,更凭借领先同级的产品力赢得了消费者和业内人士的好评和期待,被众多媒体评为“年度最值得期待新车”。其“全面领先、完美均衡”的产品价值大获赞誉,价格则成为消费者追逐的焦点。而当天发布的价格,被视为完全超越了消费者与业内人士的预期,展示了第七代凯美瑞的超高

性价比,反映出广汽丰田誓夺中高级车 NO.1 的决心,将中高级车的压轴大戏推向高潮。

由旗舰车型的“凯美瑞”与“凯美瑞·骏瑞”合力构建的强大的产品阵容和震撼的价格体系,实现了从入门车、主销车到高配车“全线全能”的高价值覆盖,确保这一品牌在两大细分市场、三大价格带都成为行业的标杆和价值的基准。

业内人士认为,第七代凯美瑞的价格一举确立了中高级车的价值基准。凭借强大的产品力和广汽丰田高起点、高增长而迅速崛起的企业综合实力,第七代凯美瑞将受到广大消费者的热烈追捧。

LUXGEN
纳智捷



登陆洛阳
世界首部智慧车

12月23日-25日西工体育场年末车展,敬请莅临体验。

贵宾专线:0379-65553888

地址:洛阳市龙门大道林安汽车城北200米路西

纳智捷已引入汽车生活馆,以此打造领先的数码系统,为您提供最新的信息,让您轻松掌握动态,发现真驾驶感。

网址: www.dfyl-luxgen.com



东风裕隆

TOYOTA 广汽丰田 | 高端商务车

科技巅峰之座 创领卓越人生



作为全球中高级轿车引领者,第七代凯美瑞集成了丰田全球领先科技,秉承丰田近乎苛刻之精研,以动力科技、安全科技、设计科技三大科技革命,倾囊出“高科技、高性能、高品位”的革命性轿车,以全面均衡的综合性能树立对轿车的认知。第七代凯美瑞——标注丰田全球领先的巅峰之作,从丰田全球模范工厂广汽丰田开始,再次改变世界。

第七代凯美瑞 领世君临

CAMRY 凯美瑞

广汽丰田明店约定2011年12月24日晚上8点于洛阳万达广场中庭举行“广汽丰田第七代凯美瑞上市品鉴会”!届时让我们回顾凯美瑞20年来光辉历程的同时,共同见证第七代凯美瑞上市这一辉煌而具历史意义的精彩瞬间!

洛阳九州汽车有限公司
广九一日九州总领店
新南环路 6009-000
0379-80006258

洛阳力帆汽车有限公司
官方网址: www.lifanhuayu.com
办公地址: 0379-63001100

CAMRY 骏瑞 HIGHLANDER 帕萨特 EZ 盛放 YARIS 立致

TOYOTA
车利山尊必有路 有路必有丰田车